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TESTO 39 

 

Ekzerco 1: 1. karesas; 2. perfido; 3. friponoj; 4. kernojn; 5. rendevuojn; 6. klasika; 7. vanta;  

                   8. kompensi; 9. redukti; 10. sekcio. 

Ekzerco 2: 1. lardo; 2. ladojn; 3. raŭpojn; 4. haringo; 5. termometro; 6. horizontalo; 

                   7. mistifiki;  8. uniformon; 9. nuksoj; 10. fagon. 

Ekzerco 3: 1. periodaĵon; 2. akcentado; 3. cervino; 4. universitatanoj; 5. konkursantoj;  

                   6. pianiston;  7. koncentrejon; 8. kadukuloj; 9. elastecon; 10. deĵorejoj. 

Ekzerco 4: 1b; 2c; 3a; 4d; 5c; 6a; 7c; 8b; 9c; 10d. 

 

 


